

ТВ Парк - 1995 - 11-17 дек. - с. 17

РАСТОРГУЕВ ЗАПЕЛ ПО-АНГЛИЙСКИ

Свой вклад в празднование 25-летия окончания совместной работы «Битлз» решила внести группа «Любэ». Неожиданно для всех Николай Расторгуев, исполнитель русских народных хитов «Атас» и «Не валяй дурака, Америка», записал целый альбом битловских песен на английском языке. Причем, судя по отзывам слушателей, Расторгуев сам ре-ставрировал музыкальный материал и спел за всех четырех

битлов! Не удовлетворившись достигнутым, «люберецкая четверка» решила экранизировать свой музыкальный труд в виде телепрограммы, для чего в музыкальную редакцию ОРТ поступила сценарная заявка. Финальным аккордом программы, по замыслу авторов, должно стать исполнение Николаем Расторгуевым одной из самых известных песен «Битлз» в сопровождении хора и оркестра, дирижировать которым будет музыкант ранга Юрия Башмета или Мстислава Ростроповича. В беседе с корреспондентом «ТВ Парка» продюсер музыкальных программ ОРТ, известный композитор Юрий Саульский признался, что записи Расторгуева произвели на него очень сильное впечатление и сейчас руководство ОРТ рассматривает возможность реализации этого телепроекта.

М.О.

